



Iktatószám: 20494-4/KEEGF/2018

## TÁJÉKOZTATÓ

### az előrehozott egészségügyi szakdolgozói illetményemelés végrehajtásáról

A 2016 nyarán történt ágazati bértmegállapodás részeként az egészségügyi szakdolgozók többlépcsős illetményemelésben részesülnek. Ennek során 2016 szeptemberétől átlagosan 26,5, majd 2017 novemberétől 12 %-os illetményemelést kaptak, 2018-ra és 2019-re pedig további 8-8 %-os emelést irányoztak elő. Az eredetileg 2018. november 1-jétől esedékes 8 %-os emelést a Magyar Közlöny 2018. évi 10. számában megjelent 2/2018. (II. 1.) Korm. rendelet értelmében 2018. január 1-jétől (visszamenőleg) kell végrehajtani.

A Semmelweis Egyetem az illetményemeléshez kapcsolódó intézményi feladatokat határidőben elvégezte.

A Magyar Államkincstár tájékoztatása szerint a KIRA központi illetményszámfejtő rendszer kizárólag a jogszabály szerinti garantált illetményre (illetve a minimálbérre vagy garantált bérminimumra való kiegészítésre), továbbá az ehhez kapcsolódó távolléti díjra végezte el a számfejtést. A régi és az új (minimálbérre, ill. garantált bérminimumra kiegészített) illetménytábla közötti különbözete 2018. január hónapra visszamenőleg számfejtett összege **február 20-án** a szakdolgozók bankszámlájára kerül.

A Magyar Államkincstár által az intézményeknek 2018. február 19-én megküldött – mellékelten csatolt – tájékoztató alapján a munkáltatói döntésen alapuló illetményrészre vonatkozó korrekciók, valamint a mozgóbér-különbözete **a február havi főszámfejtés során** kerülnek legyűjtésre a KIRA rendszerből, így a februári illetménnyel kerülnek kifizetésre március elején. **Amennyiben mégis lehetőség nyílik ezen korrekciók hó közti (soron kívüli) számfejtésére, annak utalásáról a Semmelweis Egyetem még február során gondoskodik és arról tájékoztatást ad.**

Felhívjuk az érintettek figyelmét arra, hogy a februári soron kívüli számfejtésre tekintettel a februári adókedvezmények a hóközi kifizetésből is érvényesítésre kerültek. A letiltásokat és levonásokat összevontan, hó végén fogja a KIRA rendszer érvényesíteni.

Budapest, 2018. február 19.



Dr. Reichert Péter s. k.  
főigazgató